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1. Informace o organizaci 

 
Název:   Tělovýchovná jednota Hostivice, z.s. 
Sídlo:   Litovická 452,  

   25301 Hostivice 

IČ:   16949412    
DIČ:   CZ16949412 

Datová schránka:   23dhdv4  
Právní forma:   spolek  

WWW:   www.tjhostivice.cz 

Email:   tjhostivice@seznam.cz 
Spisová značka:   L 1747 vedená u Městského soudu v Praze 

 

2. Hlavní sportovní činnost  
 
TJ Hostivice vykonávala v roce 2023 svoji hlavní sportovní a kulturní činnost v souladu se stanovami, tj. 
zabezpečování, provozování a rozvoj tělovýchovy, sportu a dalších sportovně pohybových aktivit.  

Po celý rok TJ provozovala soutěžní i nesoutěžní sportovní aktivity, vytvářela pro ně materiální, provozní a 
organizační podmínky ve všech oddílech TJ (oddíl fotbalu, volejbalu, tenisu, šachu, orientačního běhu, 

psího spřežení, atletického oddílu mládeže – AO Mustang a ASPV – asociace sportu pro všechny), 

současně provozovala, udržovala a prováděla opravy vlastních sportovních zařízení (tenisových kurtů pod 
litovickým rybníkem), pronajatých (fotbalové hřiště) včetně zázemí.  

Při zabezpečování a organizování sportovní činnosti spolupracovala se samosprávou (Městský úřad), státní 
správou, a jednotlivci z řad sportovní veřejnosti. Svoji sportovní činnost financovala členskými příspěvky členů 

TJ, dotací od MÚ Hostivice, dotacemi Národní sportovní agentury (NSA) a vlastní hospodářskou činností 

(turistická ubytovna) i pronájmem sportovních a ostatních prostorů. 

Zprávy o činnosti jednotlivých oddílů 

ASPV – Sport pro všechny 
Oddíl TJ ASPV (Asociace sport pro všechny) provozuje v rámci své sportovní činnosti zejména oddíly mládeže 

dle věku a sportovního zaměření, které pravidelně cvičí v pronajatých prostorách (sálu sokolovny, ruzyňská 
hala a dalších). Nevýhodou tohoto oddílu je skutečnost, že nemá vlastní sportovní zařízení, ve kterém by mohl 

provozovat svoji sportovní činnost, a tudíž si musí cvičební prostory za úplatu pronajímat. Pronájem 
sportovních prostor je jak organizačně, tak i finančně náročný a je nutné jej plánovat s dostatečným 

předstihem, což v některých případech (organizace větších sportovních akcí) činí problémy.  

V tomto roce jsme se naplno vrátili ke všem akcím, které se pořádaly v letech před pandemií. V roce 2023 
v rámci ASPV provozovali sportovní činnost následující oddíly: 

 

Rodiče a děti – cvičení vede Radka Šafaříková a Anna Králová, počet přihlášených na cvičení v roce 2023 

byl zas o něco vyšší než v předcházejícím roce. Z 65 dvojic rodič a dítě se dostali na 78, a to i přes zkrácení 

náboru nových cvičenců na první dvě cvičební hodiny. Dlouhodobý zájem o toto cvičení nás velmi těší, ale 
budeme se muset zamyslet nad způsobem zápisu pro další školní rok. 

V hodinách se cvičitelky snaží o celkový rozvoj základních pohybových dovedností dítěte a rodič zde 
představuje pomocníka, který zprostředkovává kontakt mezi cvičitelem a dítětem. Vše se děje formou hry a 

zábavné formy pro dítě.  

 

Hopík – cvičení pro předškolní děti, vede Jana Bedrnová a Martina Gráfová: V hodinách se cvičí na 

sportovním nářadí, dále se využívají netradiční pomůcky (overbally, padák nebo balanční plochy), hrají se 
míčové hry – florbal, fotbal a další pohybové aktivity, abychom děti zaujali a rozvinuli u nich vztah ke sportu. 

Cvičení navštěvovalo v roce 2022-23 kolem 40 dětí. Opět se z příspěvku Města Hostivice nakoupily sportovní 

pomůcky a náčiní, které zkvalitní cvičení dětí. Hopík je velice vyhledávaný, proto se domníváme, že tato 
aktivita děti velice baví, jsou z ní nadšené a rádi se vrací. 

Tradiční víkend s Hopíkem se uskutečnil 26. - 28.5.2023. Účastnil se ho rekordní počet účastníků. Tentokrát 
jsme navštívili Hotel Fantazie v Chotěboři. 

  

http://www.tjhostivice.cz/
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Oddíl sportovní gymnastika Teamgym – Tradiční první a oblíbený závod v Jojogymu v 

Dobřichovicích jsme se moc těšili, neboť loni jsme se kvůli COVIDu nemohli zúčastnit. Tentokrát již vše 

proběhlo, jak mělo. Kategorie 0. tedy nejmladší děti získali stříbrné medaile za druhé místo. V kategorii IB. tým 
skončil na slušném devátém místě. V kategorii II. děti obsadily sedmé místo. Aby si mohli zazávodit i nejstarší, 

tak jsme spojili síly s našimi kamarády z oddílu TJ Sokol Vyšehrad a půjčili jsme jim dva závodníky. Smíšenému 

týmu se vedlo parádně a vyhráli a získali zlaté medaile. Druhé jarní závody jsou Vršovicegym. Přihlásili jsme 4 
závodní týmy. Nejmenším dětem v kategorii 0. se závod povedl a obsadily čtvrté místo.  Další tým byl 

kategorie IB a oproti minulým závodům si o dvě příčky polepšil a obsadil sedmé místo. V kategorii IIA. jsme 
nasadili do závadu dva týmy. Jeden ženy a druhý mix tým. Mixu se závod vydařil skvěle. Vyhrál a bral zlaté 

medaile. Tým žen obsadil pěkné páté místo. 
Skvělé bylo, že se nám povedlo v prvním pololetí 6x uspořádat extra víkendové tréninky v Jojogymu, které 

trvají 3 hodiny a děti vždy udělají pěkný pokrok. 

V létě tréninky a ani závody nejsou, ale zase je soustředění. Jako tradičně bylo koncipované jako týdenní 
příměstský tábor v hostivické sokolovně. Děti jsou ráno v 8:00 přivezeny rodiči, kteří si je na konci vyzvedávají 

v 16 hodin. Ráno se začíná atletickou přípravou následované řádnou rozcvičkou a dopoledním 2hodinovým 
tréninkem. Po poledním klidu měly děti čas na vlastní zábavu a vymýšlení vystoupení, které na závěr 

soustředění předvedly rodičům. Následoval odpolední opět 2hodinový trénink, který končí chvíli před 16. 

hodinou. Děti opravdu skvěle pracovaly, hodně toho natrénovaly a moc si soustředění užily. Byla to skvělá 
příprava na tréninky na začátku školního roku, tak i pro vystoupení na Městských slavnostech Hostivice. Ty 

jsou tradičně na začátku září na Hostivickém náměstí. Děti předvedly více než 10minutové vystoupení na 
airtracku pod širým nebem.  

V září jsme zahájili již čtrnáctý rok existence našeho oddílu tradičním výběrovým řízením na nové cvičence, 

abychom doplnili stavy dětí. Nejvíce dětí jsme přijali do přípravky a ty co minulé pololetí v přípravce dobře 
pracovaly, jsme přesunuly do oddílu Teamgymu. Přípravka trénuje 2x týdně hodinu. Malé děti trénují 2x týdně 

2 hodiny a starší mají tréninky o 30 minut delší, a trénují tedy 2x 2,5 hodiny. Celkem se pravidelných tréninků 
účastní asi 40 dětí. 

V říjnu jsme s dětmi vystoupili na akci, kterou pořádá TJ pro seniory Společensko-sportovní odpoledne pro 
aktivní seniory a rodiny s dětmi. Předvedli jsme akrobacii na airtracku a jako vždy se dětské vystoupení 

seniorům moc líbilo. 

První závod v říjnu bývá Memoriál Hany Myšákové, ale bohužel letos byl z organizačních důvodů zrušen. A 
proto jsme se rozhodli podruhé zavítat na závod Blue Cup TVT MOTION do Říčan, který byl na začátku 

listopadu. Na závod se sjelo mnoho oddílů z celé republiky. Pro některé naše nejmladší děti v kategorii Mini to 
byl první závod v životě. I tak závodili skvěle a získaly stříbrný pohár a medaile. A nebýt drobné chyby, že 

začaly cvičit před tím, než začne hudba, tak by vyhrály. U starších dětí bylo složité poskládat tým, tak jsme 

některé děti o mnoho let postrašily a poslaly je závodit proti skoro dospělými v kategorii junior III. Závod v 
této kategorii byl pro Tria a tedy týmy 3 až 5 závodníků. Postavily jsme dva týmy a to ženy a mix. Mixu se 

závod moc povedl a dva cvičenci jsi na trampolíně poprvé v závodu vyzkoušeli dvojné salto. Skvěle se jim 
povedlo a bezpečně doskočili. I díky tomu získaly skvělé druhé místo a brali také stříbrný pohár. Bohužel 

druhému týmu se moc závod nepovedl a skončil na 14 místě. Další tradiční listopadové závody Oblastní závod 
soutěže Malý TeamGym Open ČOS jsme navštívili s dvěma týmy. Nejmenší děti z kategorie 0. vyhráli a zlaté 

medaile si opravdu užily. Druhý tým kategorie I. Získal krásné třetí místo a získal bronzové medaile. Na podzim 

jsme měli 4 víkendové extra tréninky tradičně v Jojogymu v Dobřichovicích.  
Oddíl má vlastní webové stránky http://hostivice.teamgym.cz na kterých je možno se dovědět další 

podrobnosti o činnosti a dosažených sportovních úspěchů našeho oddílu. 
 

Florbal pro mladší a starší žáky a dorostence – na tréninky florbalu docházelo v loňském roce 

kolem 30 žáků a byli rozděleni do dvou skupin. Mladší žáky trénuje Lukáš Strniště ve spolupráci s Josefem 
Machem v místní sokolovně. Tréninky mají ve čtvrtek od 17.30 do 18.30 hod.  

Cílem tréninků je vyplnit volný čas dětí aktivním pohybem a odlákat je od sezení u počítačů. 
Náplní tréninků je zvyšování fyzické zdatnosti, nácvik florbalových dovedností a znalostí florbalových pravidel. 

Větší část tréninků absolvují florbalové utkání. Starší žáky a dorostence vede trenér Míla Luňáček. Jejich 

tréninky probíhají v tělocvičně TJ Ruzyně. Náplň tréninku je obdobná jako u mladších žáků, jenom to mají 
náročnější a na vyšší úrovni. 

Organizační věci a administrativu zajišťuje Jana Koukalová. V březnu se mladší i starší žáci zúčastnily krajského 
turnaje v Týnci nad Sázavou. Mladší žáci vybojovali 2. místo a starší žáci 3. místo. 

V roce 2024 se chystáme opět na krajský turnaj do Týnce nad Sázavou. 
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Cvičení pro seniory – oddíl zdravotního cvičení – je zaměřené především na seniory, ale i na 

osoby, které mohou být ohroženy civilizačními chorobami. Toto cvičení vede lektorka paní Marie Šimonová.  

V roce 2023 jsme navázali na úspěšný rok 2022 a začali se zostra. Ve čtvrtek 12. 1. 2023 jsme měli první 
hodinu v novém roce a začali jsme oblíbenou sestavou, která zahrnovala. mj. cvičení s velkými balony, a 

cvičením na plosky nohou.  Během roku opět došlo k mírné obměně cvičenců, a to z důvodu mnohdy i 

vysokého věku nebo různých zdravotních potíží. 
Naše lekce jsou stále primárně založeny na cvicích, které mohou pomáhat nebo předcházet bolestem zad, 

osteoporóze a dalším civilizačním chorobám.  Přidali jsme některé cviky na uvolnění a relaxaci dolních 
končetin. Rovněž hrajeme snadné míčové hry, házíme na koš, provádíme cviky s různými cvičebními 

pomůckami. Přidali jsme cvičební jednotky pro prevenci proti Parkinsonově chorobě.   
Další naší činností je organizace pravidelných vycházek s NW hůlkami. Chodíme obvykle v blízkém okolí 

Hostivice nebo Prahy.  Letos jsme organizovali jeden celodenní výlet, a to do západních Čech, kde jsme 

navštívili Plzeň, Stříbro a klášter v Kladrubech. Výlet, i když byl poznamenán nepříznivým počasím, se nám 
opět povedl a byl účastníky příznivě hodnocen.  

V průběhu prvního pololetí jsme opět uskutečnili i několik větších NW procházek. Jako tradičně, poslední 
procházku v tomto pololetí jsme zorganizovali koncem června, a to kolem hostivických rybníků a Břví. Po 

prázdninách jsme začali cvičit hned počátkem září. Současně jsme začali připravovat naši již pravidelnou 

podzimní sportovní akci – Sportovní a společenské odpoledne, které proběhlo 14. října 2023. Soutěžilo se ve 
třech kategoriích, nejstarší byla kategorie 80 a více let. Zaměřili jsme se na sportovní disciplíny, ale i na 

testování duševní kondice soutěžících. Do konce roku jsme ještě uskutečnili několik procházek, např. cestou 
přes Petřiny a Královskou oboru. 

 

Přehled dalších sportovních akci ASPV pořádaných pro veřejnost v roce 2023 
 

Den s (Ne)Tradičními Sporty - 16. dubna 2023 jsme uspořádali již tradiční sportovní den s názvem 

DEN S (NE)TRADIČNÍMI SPORTY, kdy si všichni, malí i velcí, mohli vyzkoušet spoustu krásných a zajímavých 

disciplín. Dětem se moc líbil požární sport, kdy vyzkoušely, jak trénují hasiči. Požár chtěly uhasit všechny. Lézt 

ve výškách jako opice na naší opičí dráze? Tak to bylo taky IN. Skákat do výšky na velké trampolíně? SUPER. 

Kdo by nechtěl být jako Zuzka Hejnová? Atletika – běh přes překážky – prostě frčela. Všichni zvládli i těžké 

sporty jako hod polenem, nebo kutálení pneumatiky. Kubb byl trochu neznámý sport, ale každý ho dal. 105 

dětí bylo nadšených a zkusily i pedala, chůdy, klání na lavičce, skoky v pytli, bollo ball, hod síťkou. Velký 

úspěch mělo i freesbee, tenis a florball. Pro nejmenší byly připraveny baby soutěže. Těšíme se z Vašeho zájmu 

a slov chvály.   

 

Nebojte se atletiky – otevřené atletické závody 
Akce se konala na hřišti při Základní škole v Rudné, kde okresní atletické soutěže několik posledních let 

organizujeme. V neděli 14. května 2023 přihlásilo celkem 43 závodníků v osmi kategoriích. O výbornou kulisu 

závodů se postaral početný klub fanoušků z řad rodičů.  Někteří z nich se ochotně zapojili do organizace a 
pomohli tak patnáctičlennému týmu rozhodčích s organizací atletického víceboje. Soutěžilo podle věkových 

kategorií v těchto disciplínách: ve sprintu, v hodu, ve skoku dalekém a v běhu na dlouhé trati.  
 

Víkend s Hopíkem - 13. ročník sportovně-turistického víkendu pro rodiče a jejich děti se letos přesunul 

z podzimu na jaro. Tradiční víkend s Hopíkem se uskutečnil 26. - 28. 5. 2023. Účastnilo se ho 65 účastníků. 
Tentokrát jsme navštívili Hotel Fantazie v Chotěboři, téma víkendu bylo: Hopíci a Večerníčkova dobrodružství. 

Bob a Bobek nás provedli školou sportu, Žofka a její kamarádi v ZOO světem zvířat, zručnost a chytrost 
prokázaly děti u Ferdy Mravence a Brouka Pytlíka 

V pátek jsme začali tvořením postav z Večerníčkových pohádek. V sobotu následoval dopolední program venku 

na hřišti a v okolí hotelu. Rodiče se předvedli ve sportovním X-boji. Odpoledne jsme vyrazili na výlet po naučné 
stezce kolem řeky Doubravy za Vydrýskem. Menší děti kroužily s kvízem Za tajemstvím Chotěboře. 

Večer po setmění děti vyrazily na bojovku na setkání s Malou čarodějnicí do tajemného sklepení hotelu. Po 
bojovce jsme se všichni ohřáli u ohně, opekly buřty a zavzpomínali na předchozí, neméně skvělé ročníky. Na 

neděli byl naplánován karneval a průvod masek.  A poklad? Ten děti samozřejmě po chvíli pátrání zase našly. 
 

Společensko-sportovní odpoledne pro aktivní seniory po páté  - Akce se uskutečnila 14. 

října 2023. V hostivické sokolovně se setkala nejstarší a nejmladší generace našich spoluobčanů, a to při 
příležitosti konání sportovně-společenského odpoledne, které se letos uskutečnilo již po šesté. Cílem akce 
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nebyly jen sportovní výkony, ale i zábava.  Pro účastníky byly připraveny soutěžní disciplíny, které si mohli 

vyzkoušet jak naši nejstarší cvičenci, tak i děti.  

I přes nástup nepříznivého počasí, se akce účastnilo kolem 50 našich seniorů a asi 30 dětí. Děti plnily podobné 
nebo stejné disciplíny, jako jejich starší účastníci.  Letos jsme pro soutěžící připravili nové disciplíny, jako hod 

„vejcem“, stavba věže na čas nebo jsme přidali nové disciplíny do sekce „mozkovny“, kde jsme opět trénovali 
duševní schopnosti, paměť i pozornost. Soutěžící mohli rovněž otestovat svůj fyzický stav. Děti se navíc 

realizovaly ve výtvarné dílničce, kde vyráběly dráčky, malovaly, nebo sestavovaly puzzle. Naši akci podpořil 

svým vystoupením gymnastický oddíl TeamGym Hostivice. Nejlepší sportovce jsme ocenili pěknými cenami.  
 

Dětská mikulášská dne 3. 12. 2023 - Tento rok mikulášská proběhla v neděli, kdy cvičitelky a cvičitelé 

TJ Hostivice připravili sál Sokolovny Hostivice tak, aby se mohl naplnit dětmi v doprovodu rodičů i prarodičů. 

Mikulášský podvečer se odehrával v duchu andělských a pekelných soutěží, které navazovali na téma „kdo 

zachrání anděla strážného“. Na podiu byla kancelář anděla strážného a jeho „pomocníka“ Zlobuchy. Z jejich 

škádlení a v reakci na návštěvu kontrolorů z nebe vždy vyplynul pro přítomné děti v sále nějaký úkol, který děti 

plnily s nadšením, nejvíce se jim líbil padající sníh, koulovačka, malování andělů a mnoho dalších.  V podvečer 

vystoupil, tak očekávaný Mikuláš. Děti za odměnu dostaly balíčky s ovocem, sladkostmi a překvapením. Celé 

akce se zúčastnilo více jak 110 dětí. 

Menší účast oproti loňskému roku přisuzujeme tomu, že v předchozím dni v Hostivici proběhlo „Světélkování“ 

spojené s rozsvěcením vánočního stromu na náměstí. 

 

Informace o činnosti oddílu ASPV a podrobnosti o sportovních aktivitách včetně fotodokumentace akcí je 

možné najít na http://www.tjhostivice.cz/aspv   

Kopaná 
V soutěžním ročníku 2023/2024 má fotbalový klub TJ Hostivice, z.s. zastoupení 9 fotbalových týmů. 

V okresních soutěžích má TJ 6 družstva mládeže a 1 družstvo dospělých: 

 Minipřípravka  bez soutěže  

 Předpřípravka  bez soutěže  

 Mladší přípravka   Okresní přebor, skupina N. 

 Starší přípravka A Okresní přebor, skupina D. 

 Starší přípravka B Okresní přebor, skupina C. 

 Mladší žáci  Okresní přebor, skupina B. 

 Starší žáci   Okresní přebor, skupina B. 

 Dorost             Okresní přebor, skupina A. 

 A tým mužů  III. třída, skupina B 

A mužstvo dospělých – u mužstva působí jako trenér Tomáš Strniště, asistentem je Petr Kvasnička a 

vedoucí mužstva Jaroslav Řečinský. Po podzimní části je mužstvo na prvním místě tabulky s náskokem 2 bodů 

před Horoměřicemi. Všichni doufáme, že forma a nasazení všem vydrží a mužstvo se opět dostane do 
Okresního přeboru Prahy – západ. 

 

Dorost – mužstvo dorostu trénuje pan Pavel Čermák, Michal Semínko a asistent Jiří Hradil. Mužstvo působí 

v okresním přeboru skupiny A. Po podzimní části jsou na 5. místě tabulky s 12 body. Mužstvo se v zimním 

období připravuje v tělocvičně v Chýni.  

 

Starší žáci – mužstvo starších žáků trénuje pan Jaroslav Fousek, Marek Čermák. Mužstvo působí v okresním 

přeboru skupiny B. Kluci se v podzimní části seznamovali s velkým hřištěm, a větší herní minutáží zápasu. 

Mužstvo je 5. místě tabulky s 10 body. Bohužel se zde setkáváme s nedostatkem hráčů této věkové kategorie. 

 

Mladší žáci – mužstvo mladších žáků trenérsky vede pan Václav Picka a Ondřej Picka. Po podzimní části 

je toto mužstvo na posledním místě tabulky se ziskem 4 bodů. Bohužel i zde se řeší problém s nedostatkem 

hráčů, mnohdy musí za mužstvo nastupovat i hráči ze starší přípravky, a co nás nejvíce mrzí, že jsme se setkali 
i s neochotou rodičů více spolupracovat. 

 

http://www.tjhostivice.cz/aspv
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Starší přípravka A a B – trenérem mužstva starší přípravky je pan Miroslav Naňko. Mužstvo starší 

přípravky A hraje skupinu D okresního přeboru a zaujímá 4. příčku s počtem 21 bodů. Mužstvo starší přípravky 

B hraje skupinu C okresního přeboru a zaujímá 3. příčku s počtem 16 bodů. Mužstva budou hrát zimní turnaj 

na fotbalovém areálu Aritmě. 

 

Mladší přípravka – naši hráči ročníky 2015 hrají a trénují pod vedením Terezy Rožnovské. V základní 

části 1 části se odehráli 4 turnaje 3 x 1. místo a 1 x 2. místo. Poté následovalo rozlosování, kde opět mužstvo 
kraluje a vyhrává turnaje. Je již znát, že děti udělali velký pokrok a již jsou sehranější. 

 

Předpřípravka – u našich nejmenších fotbalistů ročníky 2016 a 2017 působí Juraj Mizera a Jitka Mizerová. 

Toto mužstvo nehraje žádnou soutěž a cílem u těchto dětí je naučit a rozvinout fotbalové schopnosti a naučit 

je týmové hře. U některých se to podaří a postoupí do vyšších fotbalových kategorií a někteří bohužel skončí 
s svou fotbalovou kariérou.  

 

Minipřípravka – u našich nejmenších fotbalistů ročník 2018 působí Zlata Košťálová Donátová. Toto 

mužstvo nehraje žádnou soutěž a cílem u těchto dětí je seznámit je s míčem, kolektivem a vše se spíše 

odehrává formou hry. Již teď u některých malých fotbalistů vidíme fotbalové talenty. 
 

Fotbalové soustředění – V termínu 29. 8. 2023 – 2. 9. 2023 se mužstva mladších žáků, starší a mladší 

přípravky zúčastnila fotbalového soustředění ve sportovním areálu Liblín. V počtu 28 dětí a 7 trenérů jsme 
zažili spoustu zážitků, potrénovali na novou sezónu, ale hlavní cíl byl stmelit všechny dohromady, navázat nové 

kamarádství, a to se nám myslím podařilo. 
 

Zimní příprava 2024 – Zimní příprava týmů bude probíhat různě, když počasí dovolí budeme využívat 

naší tréninkovou plochu za hlavním hřištěm. Využijeme i venkovní hřiště u školy (i když to je v hrozném stavu 
– potrhané sítě v brankách, oplocení hřiště je poničené). Některé mužstva využijí halu v ZŠ Hostivice a dorost 

má pronajatou tělocvičnu v ZŠ Chýně. 

Atletický oddíl mládeže – AO Mustang  
Atletický oddíl mládeže byl založen v únoru roku 2022 a k dnešnímu datu čítá 37 členů – dětí rozdělených dle 

věku do dvou kategorií 

 Mladší (přípravka)  ročníky   2014 – 2013 19 členů Barbora Vaňková 
 Starší (mladší žactvo) ročníky   2012 – 2010 18 členů Luboš Gaisl 

 

Tréninky mladší kategorie probíhají 1x týdně pod vedením paní Barbory Vaňkové, starší pak 2x týdně pod 

vedením Luboše Gaisla a jemu nápomocného asistenta (K. Masaříka). Prostory využívané AO jsou zejména 

hřiště a atletický ovál u ZŠ Hostivice a místní sokolovna. Skupina starších trénuje jednou týdně i v zimních 

měsících venku v blízkosti rybníků, popř. Za Mlýnem. Druhý trénink, probíhající v sokolovně je pak více 

zaměřen na herní, technickou a kondiční přípravu. 
Rok 2023 byl ve znamení prvních závodů. A to jak přípravných přespolních běhů, případně závodu na místním 

Hostivice Run, tak zejména jsme se stali součástí komunity Středočeského atletického Svazu v rámci soutěží na 

atletické dráze. Bodově jsme sice zaostávali, ale každý si mohl vyzkoušet a ochutnat disciplínu, která by mu 

mohla v budoucnu vyhovovat a bavit. Rozhodně jedním z důvodů bylo rovněž to, že jsme byli nejmladšími 

mladšími žáky a žákyněmi ve startovním poli. Během této zimy bychom si také rádi vyzkoušeli halové závody a 

podaří-li se sehnat kvalifikovanou posilu, rádi bychom zvýšili počet tréninkových jednotek u závodících členů. V 

plánu stále zůstává pořízení provizorních skladovacích prostor pro venkovní disciplíny. Průběžně dokupujeme 

nezbytné pomůcky a náčiní. 

Šachy 
Členská základna oddílu činí 57 členů a v roce 2023 narostla o 2 členy do šachového kroužku, počet dětí a 

mládežníků do 20 let je 19.  

Činnost v roce 2020 tvořily: 
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 Soutěže družstev  

 Kroužek dětí 

 Turnaj v rapid šachu 
 Ostatní 

 

Soutěže družstev - A družstvo dospělých - V soutěžích řízených Středočeským šachovým svazem 

jsme měli zastoupení stejně jako loni v Krajské soutěži, kde A družstvo zakončilo jarní sezonu na hezkém 

šestém místě tabulky. Po zdařilém podzimu jarní část nebyla tak úspěšná a z bojů o postup jsme nakonec 
vypadli. Umístění je však jedním z nejlepších v posledních sezonách. 

Podzimní část nové soutěže se nevydařila dle přání a po dvou prohrách se tajné ambice na postup rozplynuly. 
Družstvu patří až deváté místo v tabulce a na jaře ho čeká boj o udržení v soutěži.  

 

B družstvo v soutěži Regionálního přeboru své účinkování zakončilo na šestém místě tabulky a vcelku bez 

potíží udrželo soutěž i pro letošní rok. Podzimní část nové soutěže se vydařila nad očekávání a ze čtyřech 

zápasů jsou čtyři výhry a do jarní části nás čeká nelehký úkol nastolený trend udržet. Více než hezký pohled na 

tabulku o poločase těší bravurní výkony mládeže v řadách družstva a výsledky zápasů rozdílem třídy 
v poměrně silné soutěži. 

 

Kroužek dětí – Již šestým rokem běží kroužek dětí a potěšitelný je čím dál větší zájem. Počet mládeže do 

20 let nám stoupl na 19, pravidelných pátečních tréninků se účastní v průměru sedm dětí. Podařilo se nám 

přidat i druhý hrací den zejména pro aktivní hráče soutěží.  

Tradičně jsme využili možnost s kroužkem pokračovat i během letních prázdnin k veliké radosti dětí i nás 
dospělých. Členové kroužku se zapojili rovněž do dalších aktivit, jako byl zářijový turnaj v rapid šachu. Členové 

kroužku byli i základem B družstva v přeboru Středočeského kraje v bleskovém šachu čtyřčlenných družstev a 
v opravdu špičkové konkurenci nakonec turnaj zakončili se stejným počtem bodů na dvanáctém místě hned za 

naším prvním družstvem na místě jedenáctém. 
 

Turnaj v rapid šachu – turnaj O pohár města Hostivice se konal již po patnácté a letos rovněž i v rámci 17. 

ročník celorepublikové série turnajů v rapid šachu Grand Prix České republiky 
Sedmdesátičlennému poli účastníků po devíti kolech hraných švýcarským systémem nakonec kraloval s 8 body 

mezinárodní mistr Jakub Pulpán před mistrem FIDE Jakubem Stinkou a velmistrem Milošem Jirovským. 

Nejlepším naším hráčem se stal na pátém místě mezinárodní mistr Vasil Tričkov a hned za ním se umístil 

nejlepší junior Adam Holub z hostivického gymnázia. Nejlepším seniorem se stal mezinárodní mistr pan Josef 

Přibyl. Nejmladšímu účastníkovi Tomáši Nguienovi bylo osm let, zatímco nejstaršímu panu Robertu Tůmovi 83. 

Asi největším zážitkem letošního ročníku byl zájem a nesporný nástup mladé generace, juniorů se sešlo 21 

z celkového počtu sedmdesáti hráčů. 

Ostatní – Z ostatní činnosti oddílu stojí za zmínku pořádání turnajů, a to tradičního o přeborníka Městské 

části Praha-Řepy. Letos přibyla i organizace turnaje jednotlivců na Hostivickém gymnáziu, kterého se 

zúčastnilo překvapivé množství 26 hráčů, takřka osm procent studentů gymnázia. Turnaj nakonec ovládl 

odchovanec našeho kroužku Vojtěch Spousta. 

Oddíl psích spřežení – MK - Tlapky v tahu 
Hostivický oddíl sportu psích spřežení, Musher klub Tlapky v tahu, se zaměřuje především na podporu a rozvoj 

musherského sportu v České republice. Na první místo patří především podpora a motivace sportovců, a to jak 
lidí, tak i psů, a dále propagace mushingu mezi laickou veřejností. 

Členskou základnu klubu tvoří ke konci letošního roku 37 členů, z toho 5 šikovných dětí do 18 let. Celkem 35 
členů má úspěšně splněný test znalostí (závodní licenci) pod Českou asociací sleddog sportů. Několika 

dospělými a zkušenými členy je taktéž tvořena cvičitelská základna klubu, jejímž posláním je zejména 

motivovat k pravidelné sportovní aktivitě, vzdělávat a vést jak členy klubu, tak širokou veřejnost ke správnému 
tréninku. V rámci musherského sportu se naši členové věnují zejména individuálním musherským disciplínám, 

canicrossu (běh se psem), scooterjöringu (koloběžka s 1 či 2 psy), bikejöringu (kolo se psem) a skijöringu 
(běžky s 1 či 2 psy). Velice rádi pronikáme i do tajů tradičního mushingu (tedy psího spřežení). Našimi členy 

jsou především sportovci z nedalekého okolí sídla klubu, avšak není výjimkou, že máme členskou základnu 

propletenou napříč celou republikou. Se členy se snažíme držet v co nejbližším kontaktu, k čemuž slouží 
především klubové akce, závody a tréninky, a také akce a závody ostatních klubů a pořadatelů, kde sdílíme své 

zážitky z musherského sportu a předáváme si rady a zkušenosti. 
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Aktivity klubu – hned na začátku roku 2023 se mělo konat zimní soustředění pro členy klubu v Jizerských 

horách. V plánu byly tréninky běžkování a následně běžkování se psy – skijöringu. Bohužel sněhové podmínky 
nám vůbec nepřály a přes všechnu snahu muselo být zimní soustředění zrušeno. 

V dubnu následovalo čtyřdenní jarní soustředění určené jak členům klubu, tak široké veřejnosti. Vzdělávali 

jsme se, intenzivně trénovali se psy i bez psů a čerpaly z bohatých zkušeností lektorů, kterými byli úspěšní a 
velmi zkušení závodníci.  

V červnu jsme pořádali náš tradiční dobročinný dogtrek Tlapky na tahu. Letos se 17 týmů vypravilo na trasu 
dlouhou 22 km vedoucí po krásných a zajímavých místech napříč kouzelnou Českou Kanadou. V rámci této 

akce jsme podpořili sdružení na ochranu zvířat Toulavé Tlapky, o.s. částkou 4 500 Kč. 
V září jsme přivítali posluchače v hostivické knihovně na besedě o mushingu, kterou vedla předsedkyně klubu 

Dominika Potměšilová. Druhá část besedy patřila zážitkům a zkušenostem z mistrovství světa naší členky 

Karolíny Ulčové 
Říjen patřil našemu oficiálnímu musherskému závodu Tlapkros. Dvoudenní závod v individuálních disciplínách 

se konal v překrásném borovém lese se zázemím na turistické základně Littner. Tlapkrosu se letos zúčastnily 
týmy nejen z České republiky, ale také ze Slovenska, Rakouska a Polska. Dle ohlasů závodníků měla zdejší 

trasa mistrovské parametry, což nás opravdu velmi potěšilo, protože zde spouštíme kotvy a rádi bychom na 

tomto místě pořádali náš závod opakovaně. A kdo ví, třeba jednou i mistrovství... 
 

Aktivity členů – Členové klubu byli velmi aktivní v průběhu celého roku, ať už v rámci tréninků, 

vzdělávacích akcí či závodů. Z těch nejdůležitějších lze zmínit zimní MS IFSS ve švédské Asarně, které se 

konalo na přelomu února a března. Na tomto šampionátu náš klub a Českou republiku reprezentovala Karolína 

Ulčová, která zde v kategorii SKJ1 získala 17. místo. Na podzim jsme měli na světových soutěžích hned tři 
zástupce. Na MS ICF v německé Leipě získala 6. místo juniorka Karolína Šplíchalová v kategorii BKjJW a 23. 

místo z 84 účastnic v kategorii CC elite získala Karolína Ulčová. Na domácí půdě v Abertamech se konalo MS 
FISTC (určeno pouze severským plemenům psů) kde se na 8. místě v kategorii BKJW umístila Nikola 

Machková. Dalšími velkými úspěchy našich členů jsou titul mistrně České republiky v dogmaratonu pro Moniku 

Březinovou a zlatá medaile z mistrovství Rakouska pro Jakuba Šorejse, který zde zajel nejrychlejší čas celého 
závodu. 

Naši členové se účastnili i dalších mistrovských závodů, MČR v canicrossu v Hluboké nad Vltavou a MČR 
v kolových disciplínách v Abertamech, mistrovství Slovenska v Mošovcích u Velké Fatry a mistrovství Norska 

v lyžařském středisku Jømna. Také na dalších hobby i oficiálních závodech u nás i v zahraničí měl náš klub po 
celý rok mnoho zástupců a získání cenných kovů nebylo výjimkou. Jsme velice rádi, že na sobě naši členové 

pracují a stále se zlepšují. Je skvělé sledovat jejich vývoj. 

 
Velké díky patří všem, kteří náš klub a jeho sportovce v letošním roce jakkoli podpořili. Ať už jsou to naše 

rodiny a přátelé, kteří se bezpochyby podílejí na organizaci, financování a velké podpoře v rámci většiny 
sportovních akcí a závodů, kterých se členové klubu účastní, ale také dobrovolníci a ti, kteří aktivně přispívají 

k chodu samotného klubu. Naše činnost by se neobešla ani bez našich skvělých partnerů a také finanční 

podpory od města Hostivice a NSA, která nám umožnila lepší organizaci akcí, provozní a materiální zajištění 
klubu a jeho členů. 

Musher klub Tlapky v tahu se aktivně prezentuje prostřednictvím svých webových stránek www.tlapkyvtahu.cz  

a současně informuje o všech svých akcích a dosažených výsledcích členů klubu na klubových facebookových 

stránkách www.facebook.com/tlapkyvtahu a instagramovém účtu www.instagram.com/tlapkyvtahu. 

Orientační běh 
Hostivický oddíl orientačních sportů prošel po letech covidu určitou proměnou své činnosti, kdy se musel 

adaptovat na pokles aktivity u dětí a mládeže. To bylo jednak dáno celkovou situací ve společnosti a jednak 

tím, že velká část mládeže se blíží dospělému věku. Tedy, i když mládež tvoří stále důležitou součást činnosti 
oddílu, bylo nutné stále více zohledňovat i činnost pro dospělé. To se výrazně projevilo i u některých 

sportovních akcí. Aktuálně máme s platnou licencí 3 trenéry a 5 rozhodčích, kteří se zapojují do činnosti oddílu 
společně s dobrovolníky z řad běžných členů. 

Tvoříme skupinu lidí, kteří společně sportují a prožívají další aktivity kolem orientačních akcí, a tato skupina 
zahrnuje jak sportovce s medailovými úspěchy, tak sportovce zájmové. Rozvíjíme také orientační závody na 

horských kolech (MTBO). Akce jiné, než ty klasické orientační získaly v našem kalendáři pevné místo. Nemálo 

tréninků je spojeno ještě s něčím jiným. Naše činnost by neměla být jednotvárná a zaměřená pouze na 
pobíhání po lese s mapou. Tradicí se již stal například cyklokemp. 

http://www.tlapkyvtahu.cz/
http://www.facebook.com/tlapkyvtahu
http://www.instagram.com/tlapkyvtahu
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Tréninky a hry – V naší činnosti uplatňujeme v systematický koncept přípravy. Ten lze zjednodušeně 

popsat tak, že kdo chce, směřuje ke stále kvalitnějšímu závodění, a kdo nechce, účastní se dále našich akcí na 
rekreační úrovni. Základním stavebním kamenem je pospolitost, jež by měla vydržet nápor dalších motivací, 

zejména pak závodních. 

Během roku jsme se věnovali tréninku orientačních dovedností, zábavným akcím, nejčastěji to byl namíchaný 
koktejl obojího. Ze škály aktivit vybíráme: 

 
 bodovací závod (skorelauf): klade důraz na procvičení rychlého výběru optimální trasy mezi 

kontrolními stanovišti a zároveň na vyhodnocení bodového zisku u jednotlivých kontrol; 
 azimutová hra: procvičování jednoduchého nastavení azimutu, tedy odchylky od severu; 

 matoucí kontroly: velmi těžký trénink detailů mapové orientace v terénu; 

 cykloorienťák: jednoduchá verze MTBO, tedy odrůdy orientačního sportu provozované na kolech; 
 lesní škola: klasický trénink běhu a mapování zahalený do hávu společné akce, kde se děti mohou 

vyřádit a dospělí poklábosit a kde se zároveň účastníci naučí nebo procvičí některé základní triky; 
 paměťový závod: procvičení několika různých druhů paměti a uchovávání informací obrazových i 

logických; 

 slepá mapa: orientace podle mapy, kde některé značky chybí nebo na mapě vůbec žádné značky 
nejsou. 

 
Téměř celý rok, kdy to počasí dovolilo, jsme měli pravidelné úterní orientační tréninky. Přes zimu chodíme 

sportovat do tělocvičny. Díky prostoru v místní sokolovně se nám daří udržovat tréninkovou strukturu po celý 

rok. 
 

Tréninkové kempy – Náš klub v letošním roce organizoval pro své členy několik soustředění nebo jsme 

se na organizaci aktivně podíleli. I letos jsme zorganizovali velikonoční soustředění. To bylo poznamenáno 

chladným počasím, kdy jsme jeden den běhali dokonce i ve sněhu. Zázemí v Nové Bystřici bylo skvělé a okolní 

lesy lákaly na trénink, tak také na turistiku za poznáním tajemství České Kanady. Začátek školního roku pak 
zase patří v našem oddíle cyklokempu, jenž se letos odehrával v Jizerských horách. Po oba dny jsme trénovali 

na kole v místních nádherných lesích. Jeden den jsme dokonce věnovali částečně orientační cyklojízdě po 
místních rozhlednách. 

V neposlední řadě jsme zorganizovali tréninkový kemp při mistrovství republiky štafet a klubů. Šlo o 
víkendovou akci v okolí Hlinska, kde jsme závodili s ostatními kluby z republiky a oproti předchozím letům jsme 

zaznamenali posun ve výsledcích. 

Závěrem sezóny ještě náš klubový kolegy zorganizoval speciální tréninkový kemp Brdy Cup, kde se kombinoval 
mapový trénink s nočním i denním orienťákem. 

 

Závody – Významnou akcí, kde se naši borci účastnili, byl seriál závodů Czech O-Tour. Jednalo se o akce 

spojené s významnými závody nebo významnými či unikátními místy. V létě bylo například do seriálu zapojeno 

několik závodů při světovém poháru v orientačním běhu v okolí České Lípy. Sjeli se sem závodníci z celého 
světa, což byla i pro nás skvělá příležitost se porovnat s těmi nejlepšími. Velmi náročné i zajímavé terény 

důkladně prověřili naši připravenost. Naše závodnice Irena získala v celém seriálu závodů bronz. 
Úplnou novinkou byla účast na 24 hodin OB. Tento zcela unikátní závod se v Česku konal po několikaleté 

odmlce. Sestavili jsme jak dětský (6 h), tak také dospělácký tým (24 h). Patřili jsme mezi několik málo klubů, 

jež byli připraveni a schopni se takové akce zúčastnit. Šlo o velmi extrémní prověrku našich orientačních, 
fyzických i organizačních schopností. 

 

Sporty v přírodě – Chceme, aby naši orientační přátelé měli širší sportovní rozhled. Orientační sporty 

může dělat opravdu každý a v jakémkoli věku. Pro rozvoj osobnosti není na škodu, pokud si někdo „odskočí“ i 

do jiné sportovní oblasti. 
 

Pomoc přírodě – ani letos jsme nezanedbali pomoc našim lesům, jež slouží jako sportoviště pro náš sport. 

Tentokrát jsme měli zcela unikátní možnost se zapojit do obnovy mokřadů a rašelinišť. Společně se správou 
národního parku Šumava jsme se dostali do 1. zóny NP, kde jsme pomáhali při přípravě hrází na zadržování 

vody ve slatích. Podle dosavadního výzkumu tyto zadržovací hráze velmi významně pomáhají s vysokým 
stavem vody i s celkovou obnovou rašelinišť. 
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Akce pro veřejnost – tento rok zahrnoval rovněž na akce pořádané pro veřejnost. Krom toho, že se na 

naše tréninky může kdokoli přijít podívat a vyzkoušet si orientaci na vlastní kůži, tak na první den roku tradičně 

pořádáme Novoroční orientaci. Jde o krátké proběhnutí v okolí hostivických rybníků dostupné pro laiky i skalní 
orientační běžce. Během roku pokračovala velká orientační hra pro veřejnost. V terminologii našeho svazu se 

tomu říká areál pevných kontrol. Podle mapy, kterou si může každý stáhnout na našem webu, pak účastníci 

hledají v místním polesí ptačí budky a hádají, komu patří jaká budka. Začátek září opět znamenal malý 
orienťák pro mládež na akci Rozmarné Břve. 

 

Bývalá hájovna – Krom obvyklých pomocných prací a brigád jsme zorganizovali brigádu na vyklízení 

bývalé hájovny mezi Kalou a Litovických rybníkem. Objekt získala do svého majetku obec. Zatím se podařilo 

zbavit místo některých náletových rostlin a začít čistit odpady a sutiny z objektů hájovny. Cílem je navrátit 
místo společenského a sportovnímu životu. 

 

Dobrovolníci – Naše činnost by byla bez dobrovolníků zcela vyloučená. Velkou podporu tvoří samozřejmě 

zejména rodiny samotné, které si vnitřně organizují a financují účast na většině akcí, případně přispívají na 

náklady spojené s akcemi našimi. Další dobrovolníci velmi aktivně přispívají na chod oddílu. Z nich bych chtěl 
vyzdvihnout zejm. Lenku a Pavla K (celková podpora ve všem možném), Pepu (správa webu a párování map), 

Jaro (týlová podpora a organizace závěru sezóny) a mnohé další. Další dobrovolnická činnost se projevuje při 
naší běžné činnosti. V neposlední řadě je třeba zmínit i všechny dospělé, zpravidla rodiče dětí, jež u nás 

sportují, za jejich maximální podporu. Mnozí nelitují dovolené a věnují její část ve prospěch činnosti klubu.  

 

Mapování – pokračovaly práce na nových orientačních mapách. Tentokrát jsme dokončili novou mapu 

v okolí Loděnice. Nové byl také zmapovaný prostor kolem Břví, jež navazuje na již stávající mapu kolem 
místních rybníků.  

Oddíl orientačního běhu poskytuje o sobě informace zejména prostřednictvím svého webu 

http://www.obhostivice.cz  Lze tady také najít kalendář akcí. Mimochodem všechny naše akce jsou přístupné 

i začátečníkům, zvědavcům i náhodným kolemjdoucím a orientační běh si lze zdarma na místě vyzkoušet. Lidé 

nás mohou sledovat také na Instagramu pod profilem @ob.hostivice  

Tenis 

V roce 2023 čítala členská základna našeho oddílu 45 členů, z toho 17 jsou děti a mládež do 26 let. Předsedou 

oddílu je i nadále Pavel Ouhrabka. Správcem areálu a koordinátorem akcí je Jaroslav Burger. V tomto roce 
jsme měli dvě smíšená družstva v soutěžích Českého tenisového svazu v kategorii dospělých.  
Družstvo A bojovalo po loňském postupu ve 3. třídě, kde se umístilo v konkurenci osmi družstev na poklidné 4. 
pozici, takže v této výkonnostní skupině bude pokračovat i v roce 2024. Družstvo B jako nově založené hrálo 

ve 4. třídě a skončilo na 5. místě. Během roku jsme opět pořádali několik turnajů pro veřejnost. Byly dva 
turnaje ve čtyřhře a dva ve dvouhře. Termíny turnajů byly po skončení mistrovských zápasů družstev: 

 

 22.7. deblový, ve kterém zvítězila dvojice Žežulka, Luhan 
 19.8. singlový turnaj s vítězem Petrem Štěpánem 

 9.9. deblový, kde zvítězili po těžkém boji Pavel Novák a Petr Štěpán. 
 

Na konci sezóny nejprestižnější singlový turnaj Hostivice Open o putovní pohár, loňské vítězství suverénním 

způsobem obhájil Tomáš Čop. Pořádali jsme též dva dětské turnaje, kde zvítězili Max Douša a Filip Levic.  Také 
pořádáme každoročně během prázdnin tenisová soustředění pro děti. Jedno se koná začátkem července a 

druhé již tradičně poslední týden v srpnu. Na děti celou dobu dohlíží tým našich trenérů a je jim poskytnuto 
celodenní občerstvení. Obou dvou těchto kempů se zúčastnilo dohromady 50. dětí. 

Během celé sezóny byl v areálu vyčleněn prostor pro tréninky dětí a mládeže pod vedením vyškoleného 
trenéra. Tenisové hře se v areálu učí zhruba 25 dětí od 3 do 18 let.  

Před zahájením sezony byl proveden pravidelný jarní úklid areálu, členové klubu odpracovali značný počet 

brigádnických hodin na uvedení kurtů do provozu po zimní sezóně. Členové, kteří neměli při této činnosti 
dostatečný počet brigádnických hodin, je odpracovali v průběhu celého roku, případně hodiny zaplatili. 

Probíhalo pravidelné sekání trávníku, úprava živého habrového plotu, odstraňování plevelů z kurtu, pravidelná 
údržba 4 antukových dvorců, nataženy byly stínící sítě a reklamní bannery. Z příspěvku města byla zakoupena 

antuka a dresy pro hráče obou našich družstev. O činnosti oddílu je hostivická veřejnost pravidelně 

informována na www.tenishostivice.cz. 

http://www.tenishostivice.cz/
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Zájemci o tenisovou hru si mohou rezervovat kurt na rezervačním systému oddílu tenisu: 

https://jdemenato.cz/reservation/tenishostivice/userlist. 

Odbíjená 
Oddíl odbíjené je co do počtu členů nejmenším oddílem v rámci TJ. V současné době nehraje žádnou oficiální 
soutěž pořádanou okresním svazem volejbalu, ale hraje odbíjenou na rekreační úrovni. Pravidelně se týdně 

scházel v pronajaté sportovní hale základné školy Chýně. V současné době se jedná o smíšený volejbal (muži a 
ženy). Družstvo se během roku účastní také několika turnajů smíšených družstev pořádaných v rámci okresu a 

osadních a vesnickým turnajům ve Středočeském kraji.   

 
3. Vedlejší hospodářská činnost 

 

Pro financování hlavní sportovní činnosti provozuje TJ Hostivice, z.s. na základě stanov a živnostenského 
oprávnění vedlejší hospodářskou činnost – Turistickou ubytovnu – ubytovací služby. Dalším zdrojem finančních 

prostředků je pronájem restauračních prostor na fotbalovém stadionu pro třetí stranu na základě smlouvy o 

pronájmu. TJ měla v roce 2023 příjmy z reklamních plnění, pronájmu sportovních zařízení pro nečleny spolku. 
V roce 2023 obdržela TJ také finanční prostředky formou dotace od MÚ Hostivice a NSA v rámci dotačních 

výzev Můj klub a Pohyb a zdraví 2023. 
 

4. Struktura organizace 
 
Nejvyšším orgánem TJ Hostivice je podle stanov shromáždění delegátů oddílů (valná hromada). Běžnou 

činnost během roku koordinuje výkonný výbor TJ, který se schází pravidelně 1x měsíčně (mimo letních 

školních prázdnin). Výkonný výbor zabezpečuje a koordinuje pravidelnou hlavní i vedlejší činnost spolku.  
Nad hospodařením TJ i vlastní sportovní činností dohlíží kontrolní komise. Jednotlivé oddíly provozují a 

organizují svoji sportovní činnost samostatně, pod vedením výboru jednotlivých oddílů, kteří v součinnosti 
s výkonným výborem zajišťují denní provoz sportovních areálů a organizují vlastní sportovní činnost. 

Statutárním zástupcem TJ je předseda výkonného výboru, který je volen na 4leté období. V roce 2023 se 
uskutečnila volební valná hromada, která zvolila složení výkonného výboru v následujícím složení: 

  

předseda VV TJ Hostivice: Josef Žebera 
členové výkonného výboru: Hana Picková, Jana Bedrnová, Radka Šafaříková, 

David Potužník, Pavel Ouhrabka, Tomáš Strniště (místopředseda) 
Členové kontrolní komise: Jana Koukalová, Martina Gráfová, Potměšilová Dominika 

 

5. Hospodaření organizace 

TJ Hostivice financuje svoji sportovní činnost z příspěvků členské základny, dotací místní samosprávy, tj. 

městského úřadu Hostivice, dotací od NSA, provozováním vedlejší hospodářské činnosti a pronájmu vlastních 
sportovních zařízení.  

TJ v současné době vykazuje dostatek finančních prostředků pro realizaci své hlavní činnosti v následujícím 

období. Pro zabezpečení své činnosti v roce 2024 požádala v rámci vypsaných dotačních programů opět o 
dotace NSA v rámci výzev – Můj Klub 2024 a dále požádá o dotaci na rok 2024 i MÚ Hostivice. 

V oblasti majetku je TJ vlastníkem sportovního tenisového areálu pod hrází litovického rybníka a přilehlého 
okolí, dále správní budovy na fotbalovém stadionu.  

Pozemky sportovního fotbalového areálu jsou stále majetkem státu a TJ využívá fotbalový areál na základě 
bezplatné výpůjčky od UZSVM, která byla prodloužena do konce roku 2024. V současné době stále probíhá ve 

spolupráci s MÚ Hostivice jednání s UZSVM o převodu pozemků do vlastnictví TJ nebo města Hostivice.  

  

https://jdemenato.cz/reservation/tenishostivice/userlist#_blank
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6. Členská základna 

Stav k 1.1.2023 

Chlapci Dívky Celkem Chlapci Dívky Celkem Muři Ženy celkem

Název oddílu Muži Ženy Celkem 1-15 1-15 1-15 16-18 16-18 16-18

Fotbal 228 11 239 79 7 86 29 1 30 92 2 94

Tenis 46 21 67 2 2 4 2 1 3 42 16 58

Volejbal 10 2 12 0 0 0 0 0 0 10 2 12

Šachy 50 6 56 10 2 12 1 2 3 38 0 38

Orientační sporty29 20 49 11 3 14 2 2 4 14 14 28

ASPV 84 145 229 62 93 155 4 0 4 13 51 64

Psí spřežení 6 28 34 1 0 1 0 1 1 5 26 31

Atletika 22 14 36 22 14 36 0 0 0 0 0 0

Součet 475 247 722 187 121 308 38 7 45 214 111 325

Mládež Dospělí

čerpáno z podkladů informačního systému IS CUS k 31. 12. 2022 

Stav k 31.12.2023 

Chlapci Dívky Celkem Chlapci Dívky Celkem Muži Ženy Celkem

Název oddílu Muiži Ženy Celkem  1 - 15  1 - 15  1 - 15  16 - 18  16 - 18  16 - 18 

fotbal 246 14 260 84 10 94 39 1 40 102 2 104

tenis 43 20 63 1 1 2 2 3 5 38 16 54

volejbal 10 2 12 0 0 0 0 0 0 10 2 12

šachy 51 6 57 9 1 10 0 4 4 40 1 41

orientační sporty 30 20 50 12 1 13 3 4 7 14 15 29

ASPV 96 118 214 62 61 123 2 1 3 29 56 85

psí spřežení 9 28 37 2 1 3 0 2 2 7 25 32

atletika 19 18 37 19 18 37 0 0 0 0 0 0

Součet 504 226 730 189 93 282 46 15 61 240 117 357

Mládež Dospělí

čerpáno z podkladů informačního systému IS CUS k 31. 12. 2023 

V roce 2023 došlo k nepodstatnému zvýšení celkového počtu členů TJ na celkový počet 730 členů. Největší 

byl zájem nejmladší generace o kopanou – minipřípravka. V ostatních oddílech je stav členské základny 

poměrně stabilizovaný, případně dochází k mírnému zvýšení/snížení členské základny. 

 

Sestaveno z příspěvku 
zástupců jednotlivých 

oddílů: 

Radka Šafaříková, Karel Obrázek, Hana Picková, Pavel Ouhrabka, Jan Muller, 
Dominika Potměšilová, Luboš Gaisl, Josef Mach, Marie Šimonová, Josef Žebera 

3.1.2024 Schváleno na výborové schůzi VV TJ 

 
 

 

Za Tělovýchovnou jednotu Hostivice, z.s. Ing. Josef Žebera 
 

    
     předseda VV TJ Hostivice 


